

**Βράβευση πρωτευσάντων ιεροσπουδαστών  
από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελ-  
λάδος με αφορμή την εβδομάδα των Ιερατικών  
Κλήσεων στη Ριζάρειο Εκκλησιαστική Σχολή**

Το Σάββατο 14 Μαρτίου 2015 στη Ριζάρειο Εκκλησιαστική Σχολή στο Χαλάνδρι Αττικής, κορυφώθηκαν από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος οι εορτασμοί για την εβδομάδα των Ιερατικών Κλήσεων. Οι Ιερατικές Κλήσεις καθιερώθηκαν από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος να εορτάζονται ολόκληρη την Γ' Εβδομάδα των Νηστειών της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Τελέσθηκε πανηγυρική αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, τακτικού μέλους της Συνοδικής Επιτροπής Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Εφημεριακού Κλήρου, ο οποίος και εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονος, καθώς και του Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Μεγάλου Σπηλαίου και Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Εφημεριακού Κλήρου αρχιμ. Ιερωνύμου Κάρμα. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έψαλλε καλλίφωνα η πολυμελής χορωδία της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής υπό τη Διεύθυνση του Καθηγητή και Πρωτοψάλτου κ. Γεωργίου Ζήσιμου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας βραβεύτηκαν οι πρωτεύσαντες μαθητές και σπουδαστές του σχολικού και ακαδημαϊκού έτους 2013-2014, όλων των βαθμίδων της Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης της χώρας. Από το Εκκλησιαστικό Λύκειο Λαμίας **βραβεύτηκε με το χρηματικό ποσό των πεντακοσίων (500) ευρώ ο μαθητής της Γ΄ Λυκείου Καραπατής Γεώργιος**, ο οποίος πρώτευσε μεταξύ των συμμαθητών του και εισήχθη στο Τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ από το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο Λαμίας **βραβεύτηκαν αντίστοιχα με το χρηματικό ποσό των πεντακοσίων (500) ευρώ ο καθένας, οι ισοβαθμήσαντες και πρωτεύσαντες μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου Κωστορρίζος Ιωάννης και Λιάγκας Κωνσταντίνος.**

Στη συνέχεια ακολούθησε κέρασμα προς όλους τους προσκεκλημένους και εποικοδομητική συζήτηση στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής, ενώ το μουσικό σχήμα του Σχολείου λάμπρυνε την περίσταση με εορταστικά τραγούδια και σκοπούς. Στο τέλος παρατέθηκε πλούσιο νηστίσιμο γεύμα προς όλους τους παρευρισκομένους, που με ευγένεια προσέφερε η Ριζάρειος Εκκλησιαστική Σχολή. Η εμπειρία της Ριζαρείου θα είναι μια παρακαταθήκη στη μνήμη και στις καρδιές των μαθητών μας.

Την εορταστική εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εντιμότατος Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Γεώργιος Καλαντζής, ο Διευθυντής Θρησκευτικής Εκπαίδευσης του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Σταύρος Μπόζος, η Διευθύντρια της Θρησκευτικής

Διοίκησης του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. κ. Βασιλική Ζωιτοπούλου, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ιδρύματος της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, ο Διευθυντής της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής και μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Δευτεροβάθμιας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης (ΥΣΔΕΕ) κ. Μίχας Δημήτριος, ο Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Σχολής Χανίων και Πρόεδρος του ΥΣΔΕΕ κ. Παναγιώτου Θωμάς, το αιρετό μέλος του ΥΣΔΕΕ και Διευθυντής της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας Λαμίας κ. Κόρδας Πέτρος, ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών και αιρετό μέλος του ΥΣΔΕΕ κ. Κόττορος Ιωάννης, ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Λυκείου Ξάνθης Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Στέφανος Τρασανίδης, η Διευθύντρια της Κεντρικής Εκκλησιαστικής Εστίας της Εκκλησίας της Ελλάδος κ Αλυσανδράτου Καλή και αντιπροσωπείες εκπαιδευτικών και μαθητών των Εκκλησιαστικών Σχολείων της χώρας. Το Σχολείο μας εκπροσώπησε ο Διευθυντής κ. Ζαχαράκης Ιωάννης, καθώς και ο Πρόεδρος του 15μελούς Συμβουλίου της μαθητικής κοινότητας κ. Δέδες Κων/νος μαζί με άλλους μαθητές.

**Ευχόμαστε από καρδιάς οι μαθητές των Εκκλησιαστικών Σχολείων πάντα να αριστεύουν και να αποτελούν πρότυπα μίμησης ήθους και συμπεριφοράς!**